
Problème n°1  
Il y a des pommes et des poires dans la corbeille de fruits. Il y a 21 fruits en tout, dont 13 
pommes. Combien y a-t-il de poires ? 

 
 

Problème n°2  
Arnaud a 37 images dans une boite. Il en colle 12 dans son cahier. Combien y en a-t-il dans la 
boite maintenant ? 

 

Problème n°3 
Un bus transporte 52 passagers. Il fait un arrêt, 15 passagers descendent. Combien de passagers 
reste-il dans le bus ?  

 

Problème n°4  
Dans une école, il y a 94 élèves. Aujourd’hui, la classe de CM1CM2 qui a 26 élèves est en sortie 
scolaire. Combien y a-t-il d’élèves aujourd’hui à l’école ?  
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